

# **АТЁСОВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ**

**7.02.76—12.06.95**

**младший сержант**

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — командир стрелкового отделения (в/ч 62892).

Родители: Атёсовы Николай Алексеевич, Валентина Егоровна.

5 июня 1994 года после окончания Озерской средней школы № 40 и технического училища № 44 по специальности «электрик» был призван в ряды Вооруженных сил РФ Озерским ГВК.

С июня 1994 года по декабрь 1994 года проходил обучение в учебном подразделении при войсковой части 62892.

С декабря 1994 года по март 1995 года — служба в РВСН на территории Сибирского военного округа (г.Канск Красноярского края).

С марта 1995 года — Чечня.

12 июня 1995 года погиб в бою под Ведено от пули снайпера.

За мужество и отвагу, проявленные при выполнении специального задания, Указом Президента РФ младший сержант Атёсов А.Н. награжден орденом Мужества (посмертно).

24 июня 1995 года похоронен на кладбище г.Озерск Челябинской области.

Родители Атёсова А.Н. проживают в г.Озерск Челябинской области.



Война в Чечне отозвалась эхом во многих городах и селах Челябинской области. Не обошла она стороной и Озерск. Троє озерчан сложили свои головы, наводя так называемый «конституционный порядок» на территории Чечни.

Первыми в феврале 1995 года страшную весть о гибели сына узнали в семье Сергея Галкина. Через 4 месяца, 10 июня того же года, трагически погиб Вячеслав Лысковец, а 12 июня 1995 года пуля снайпера сразила Алексея Атёсова...

Мы многое могли бы рассказать о жизни, которую успел прожить Алексей, опираясь на материалы, присланные в адрес редакции работниками военкомата, друзьями, сослуживцами. Многое о многом можно было бы предположить, догадаться. Но мы решили

использовать только откровенные письма в редакцию родителей Алексея, их крик души, их мысли о той войне. Кто, как не они, знали Алексея с самого момента появления на свет, его характер, привычки, сильные и слабые стороны, знали его, как никто другой...

Приводим вам **отрывки из писем семьи Атёсовых:**

«...Наш сын Алексей... закончил школу, техучилище по специальности электрика. Род Алеша живым, любознательным мальчиком. Он не был тихоней, но никогда не обидел ни маленького, ни слабого. Был душой любой компании, пел и играл на гитаре, очень любил Виктора Цоя.

4 июня 1994 года был призван в армию. С нетерпением ждали первой встречи, хотелось, чтобы служил сынок где-нибудь побли-